
12023





33

CAMINHÃO TX 1600 / 1600 D
Nº ORIGINAL: 6003.014.007.007

DIANTEIRO 1984/1990
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.299 / 092.298 M10 X 3" Ø 25 X 28mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11000 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 22.00

AG 11000 F2P FXE. 8 LÂMINAS C/ SEMI VIRADA 2 PTS. 26.50

AG 11000 01 OLHETES 57,15 X 7,94 576 X 576 4.90

AG 11000 02 QUADRADAS 57,15 X 7,94 576 X 576 4.10

AG 11000 03 QUADRADAS 57,15 X 7,94 492 X 492 3.50

AG 11000 04 QUADRADAS 57,15 X 7,94 408 X 408 2.90

AG 11000 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 57,15 X 7,94 324 X 324 2.30

AG 11000 06 QUADRADAS 57,15 X 7,94 240 X 240 1.70

AG 11000 07 QUADRADAS 57,15 X 7,94 156 X 156 1.10

AG 11000 2P SEMI VIRADA 2 PTS. 57,15 X 7,94 576 X 576 4.50

CAMINHÃO TX 1100 / 1200 / 1600 / 1600 D
Nº ORIGINAL: 6001.014.012.019

TRASEIRO 1984/1990
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.299 M10 X 5" Ø 25mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11010 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 35.80

AG 11010 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO 41.60

AG 11010 01 OLHETES 57,15 X 9,53 663 X 663 6.70

AG 11010 02 SEMI VIRADAS 57,15 X 9,53 663 X 663 6.20

AG 11010 03 QUADRADAS 57,15 X 9,53 585 X 585 5.00

AG 11010 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 57,15 X 9,53 510 X 510 4.40

AG 11010 05 QUADRADAS 57,15 X 9,53 435 X 435 3.80

AG 11010 06 QUADRADAS 57,15 X 9,53 360 X 360 3.10

AG 11010 07 QUADRADAS RETA C/ FUROS P/ BRAÇ. 57,15 X 9,53 285 X 285 2.40

AG 11010 08 QUADRADAS RETA 57,15 X 9,53 210 X 210 1.80

AG 11010 09 QUADRADAS RETA 57,15 X 9,53 135 X 135 1.20

AG 11010 RF DESPONTADAS 57,15 X 9,53 663 X 663 5.80

CAMINHÃO TX 1600 / 1600 D / 1800 D
(ADAPTAÇÃO) Nº ORIG.: 6001.014.012.019 / 6006.014.008.008

AUXILIAR 1984/1992
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M10 X 3" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11020 FOR FXE. 5 LÂMINAS 15.00

AG 11020 01 QUADRADAS 57,15 X 9,53 530 X 530 4.50

AG 11020 02 QUADRADAS 57,15 X 7,94 470 X 470 3.40

AG 11020 03 QUADRADAS 57,15 X 7,94 370 X 370 2.80

AG 11020 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 57,15 X 7,94 275 X 275 2.00

AG 11020 05 QUADRADAS 57,15 X 7,94 156 X 156 1.10



34

CAMINHÃO TX 1800 D / 5010
Nº ORIGINAL: 6006.014.006.002

DIANTEIRO 1988/1992
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.299 M10 X 5" Ø 25mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11500 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 28.00

AG 11500 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO 33.00

AG 11500 01 OLHETES 57,15 X 7,94 611 X 611 5.10

AG 11500 02 VIRADA / SEMI VIRADA 57,15 X 7,94 611 X 611 5.10

AG 11500 03 LAMINADAS 57,15 X 9,53 544 X 544 4.50

AG 11500 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 57,15 X 9,53 459 X 459 3.80

AG 11500 05 LAMINADAS 57,15 X 9,53 375 X 375 3.10

AG 11500 06 LAMINADAS 57,15 X 7,94 291 X 291 2.00

AG 11500 07 LAMINADAS 57,15 X 7,94 232 X 232 1.60

AG 11500 08 LAMINADAS 57,15 X 7,94 174 X 174 1.20

AG 11500 09 CALÇO 57,15 X 7,94 110 X 100 0.80

AG 11500 RF LAMINADAS 57,15 X 9,53 590 X 590 5.00

CAMINHÃO TX 1800 D
Nº ORIGINAL: 6006.014.008.008

TRASEIRO 1988/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.299 M10 X 5" Ø 25mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11510 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 43.40

AG 11510 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 48.20

AG 11510 01 OLHETES 57,15 X 9,53 664 X 664 6.70

AG 11510 02 VIRADA / SEMI VIRADA 57,15 X 9,53 664 X 664 6.20

AG 11510 03 QUADRADAS 57,15 X 9,53 616 X 616 5.30

AG 11510 04 QUADRADAS 57,15 X 9,53 577 X 577 4.90

AG 11510 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 57,15 X 9,53 519 X 519 4.40

AG 11510 06 QUADRADAS 57,15 X 9,53 461 X 461 3.90

AG 11510 07 QUADRADAS 57,15 X 9,53 403 X 403 3.40

AG 11510 08 QUADRADAS RETA C/ FUROS P/ BRAÇ. 57,15 X 11,11 350 X 350 3.70

AG 11510 09 QUADRADAS RETA 57,15 X 11,11 250 X 250 2.60

AG 11510 10 QUADRADAS RETA 57,15 X 11,11 150 X 150 1.60

AG 11510 RF DESPONTADAS 57,15 X 9,53 663 X 663 5.80

CAMINHÃO TX 1600 / TX 1800 / 4500 D / 5000 D / 7000 D / 7500 TD
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 6006.014.506.001 / 6006.014.507.009 / 
6007.014.019.003 / 6007.014.020.001

DIANTEIRO 1992/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.300 M12 X 3" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11520 FOR FXE. 5 LÂMINAS 44.00

AG 11520 FRF FXE. 6 LÂMINAS C/ REFORÇO 53.30

AG 11520 01 OLHETES 70 X 11 783 X 883 12.80

AG 11520 02 VIRADA / DESPONTADA 70 X 11 783 X 898 12.20

AG 11520 03 CHANFRADA / DESPONTADA 70 X 11 798 X 898 10.30

AG 11520 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 11 515 X 615 7.00

AG 11520 05 CALÇO 70 X 11 65 X 65 0.80

AG 11520 RF QUADRADAS 70 X 11 725 X 825 9.50



35

CAMINHÃO 7000 T / 7500 TD
Nº ORIGINAL: 6007.014.056.005

TRASEIRO 1992/1998
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.301 M12 X 6" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11530 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 62.10

AG 11530 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 68.80

AG 11530 01 OLHETES 80 X 8 685 X 685 8.60

AG 11530 02 VIRADA / DESPONTADA 80 X 8 685 X 700 8.40

AG 11530 03 QUADRADAS 80 X 9 630 X 630 7.30

AG 11530 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 9 581 X 581 6.70

AG 11530 05 QUADRADAS 80 X 8 527 X 527 6.00

AG 11530 06 QUADRADAS 80 X 8 494 X 494 5.00

AG 11530 07 LAMINADAS RETA 80 X 20 460 X 460 11.60

AG 11530 08 LAMINADAS RETA 80 X 20 260 X 260 6.50

AG 11530 RF QUADRADAS 80 X 9 595 X 595 6.70

CAMINHÃO 7000 T / 7500 TD
(ADAPTAÇÃO) Nº ORIG.: 6007.014.056.005

AUXILIAR 1992/1998
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 6" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11540 FOR FXE. 6 LÂMINAS 25.70

AG 11540 01 QUADRADAS 80 X 8 550 X 550 6.30

AG 11540 02 QUADRADAS 80 X 8 500 X 500 5.80

AG 11540 03 QUADRADAS 80 X 8 400 X 400 4.60

AG 11540 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 8 300 X 300 3.50

AG 11540 05 QUADRADAS 80 X 8 200 X 200 2.30

AG 11540 06 QUADRADAS 80 X 8 150 X 150 1.70

CAMINHÃO 6000 D / 7000 DX / 7500 TCA / 8500 TCA
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 6007.014.342.009 / 6007.014.343.007 / 
6007.014.320.005 / 6007.014.319.007 / 6008.014.518.002 / 6008.014.519.000

DIANTEIRO 1996/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.300 M12 X 3" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11550 FOR FXE. 5 LÂMINAS 43.50

AG 11550 FRF FXE. 6 LÂMINAS C/ REFORÇO 53.00

AG 11550 01 OLHETES 70 X 11 753 X 883 12.60

AG 11550 02 VIRADA / DESPONTADA 70 X 11 753 X 898 12.00

AG 11550 03 CHANFRADA / DESPONTADA 70 X 11 768 X 898 10.10

AG 11550 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 11 515 X 615 7.00

AG 11550 05 CALÇO 70 X 11 65 X 65 0.80

AG 11550 RF QUADRADAS 70 X 11 725 X 825 9.50



36

CAMINHÃO 7000 DX
Nº ORIGINAL: 6007.014.325.004

TRASEIRO 1999/2001
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.301 M12 X 5" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11570 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 61.80

AG 11570 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 68.50

AG 11570 01 OLHETES 80 X 9 687 X 687 9.60

AG 11570 02 VIRADA / DESPONTADA 80 X 9 687 X 702 9.40

AG 11570 03 QUADRADAS 80 X 9 615 X 615 7.10

AG 11570 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 9 578 X 578 6.40

AG 11570 05 QUADRADAS 80 X 9 536 X 536 5.50

AG 11570 06 LAMINADAS RETA 80 X 22 512 X 512 14.10

AG 11570 07 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 22 291 X 291 8.00

AG 11570 RF QUADRADAS 80 X 9 595 X 595 6.70

CAMINHÃO 7000 DX / 7500 TCA / 8500 TCA
Nº ORIGINAL: 6007.014.183.007 / 6010.014.026.002 / 6007.014.183.009 / 6007.014.380.009 / 
6010.014.026.002

TRASEIRO 2001/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

106.354 M12 X 5" Ø 58mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11580 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 62.10

AG 11580 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 68.80

AG 11580 01 OLHETES 80 X 9 687 X 687 9.60

AG 11580 02 VIRADA / DESPONTADA 80 X 9 687 X 702 9.40

AG 11580 03 QUADRADAS 80 X 9 615 X 615 7.10

AG 11580 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 9 578 X 578 6.40

AG 11580 05 QUADRADAS 80 X 9 536 X 536 5.50

AG 11580 06 LAMINADAS RETA 80 X 22 512 X 512 14.10

AG 11580 07 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 22 291 X 291 8.00

AG 11580 RF QUADRADAS 80 X 9 595 X 595 6.70

CAMINHÃO 8500 TCA
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 6010.014.026.002 / 6007.014.380.009

AUXILIAR 2001/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 3" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11590 FOR FXE. 5 LÂMINAS 24.00

AG 11590 01 QUADRADAS 80 X 11 510 X 510 7.20

AG 11590 02 QUADRADAS 80 X 11 510 X 510 7.20

AG 11590 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 12 400 X 400 6.10

AG 11590 04 CALÇO 80 X 12 75 X 75 1.10

AG 11590 05 CALÇO 80 X 12 75 X 75 1.10



37

CAMINHÃO 10000
Nº ORIGINAL: 6023.014.013.003

TRASEIRO 2012/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

106.354 M12 X 5" Ø 58mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11591 FOR FXE. 8 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 69.00

AG 11591 FRF FXE. 9 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 75.70

AG 11591 FOP FXE. 8 LÂMINAS 1ª PARABÓLICA 73.20

AG 11591 FPR FXE. 9 LÂMINAS 1ª PARABÓLICA C/ REFORÇO 79.90

AG 11591 01 OLHETES CONVENCIONAIS 80 X 9 687 X 687 9.60

AG 11591 1P OLHETES REFORÇADOS 80 X 13 X 9 687 X 687 13.80

AG 11591 1B OLHETES REFORÇADOS C/ BUCHAS 80 X 13 X 9 687 X 687 13.80

AG 11591 02 VIRADA / DESPONTADA 80 X 9 687 X 702 9.40

AG 11591 03 QUADRADAS 80 X 9 615 X 615 7.10

AG 11591 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 9 578 X 578 6.40

AG 11591 05 QUADRADAS 80 X 9 536 X 536 5.50

AG 11591 06 LAMINADAS RETA 80 X 18 500 X 500 11.30

AG 11591 07 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 18 358 X 358 8.10

AG 11591 08 LAMINADAS RETA 80 X 18 215 X 215 4.90

AG 11591 RF QUADRADAS 80 X 9 595 X 595 6.70

FURGOVAN
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 6008.014.202.003 / 6008.014.203.001

DIANTEIRO 2002/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.300 M12 X 3" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11600 FOR FXE. 5 LÂMINAS 43.70

AG 11600 FRF FXE. 6 LÂMINAS C/ REFORÇO 53.20

AG 11600 01 OLHETES 70 X 11 627 X 1009 12.60

AG 11600 02 VIRADA / DESPONTADA 70 X 11 627 X 1024 12.00

AG 11600 03 CHANFRADA / DESPONTADA 70 X 11 642 X 1024 10.30

AG 11600 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 11  394 X 736 7.00

AG 11600 05 CALÇO 70 X 11  65 X 65 0.80

AG 11600 RF CHANFRADA / DESPONTADA 70 X 11  604 X 946 9.50

CAMINHÃO 6000 D - FURGOVAN
Nº ORIGINAL: 6008.014.241.001 / 6008.014.207.002

TRASEIRO 2002/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.301 M12 X 4" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11610 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 57.80

AG 11610 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 65.40

AG 11610 01 OLHETES 70 X 10 708 X 708 9.80

AG 11610 02 VIRADA / DESPONTADA 70 X 9 708 X 723 8.40

AG 11610 03 QUADRADAS 70 X 9 636 X 636 6.40

AG 11610 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 9 603 X 603 6.10

AG 11610 05 QUADRADAS 70 X 8 560 X 560 5.00

AG 11610 06 LAMINADAS RETA 70 X 22 529 X 529 12.80

AG 11610 07 LAMINADAS RETA C/ FURO BRAÇ. 70 X 22 302 X 302 7.30

AG 11610 RF QUADRADAS 70 X 10 675 X 675 7.60



38

FURGOVAN 8000
Nº ORIGINAL: 6008.014.766.007

TRASEIRO 2003/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.301 M12 X 6" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11620 FOR FXE. 9 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 78.80

AG 11620 FRF FXE. 10 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 86.90

AG 11620 FOP FXE. 9 LÂMINAS 1ª PB. 81.60

AG 11620 FPR FXE. 10 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO 89.70

AG 11620 01 OLHETES CONVENCIONAIS 80 X 9 708 X 708 10.00

AG 11620 1P OLHETES REFORÇADOS 80 X 13 X 8 708 X 708 12.80

AG 11620 1B OLHETES REFORÇADOS C/ BUCHAS 80 X 13 X 9 708 X 708 12.80

AG 11620 02 VIRADA / DESPONTADA 80 X 8 708 X 723 8.80

AG 11620 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 693 X 693 8.20

AG 11620 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 669 X 669 7.70

AG 11620 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 633 X 633 7.30

AG 11620 06 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 597 X 597 6.90

AG 11620 07 QUADRADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 8 529 X 529 5.30

AG 11620 08 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 22 514 X 514 14.20

AG 11620 09 LAMINADAS RETA 80 X 22 297 X 297 8.20

AG 11620 RF DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 698 X 698 8.10

FEIXE MONTADO COM PASTILHA

MICRO ÔNIBUS MA 8,5 T / 7,5 TDX
Nº ORIGINAL: 6012.014.137.003

TRASEIRO 1998/2001
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.301 M12 X 6" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11900 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 72.10

AG 11900 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO 79.30

AG 11900 01 OLHETES 80 X 9 687 X 687 8.60

AG 11900 02 VIRADA / DESPONTADA 80 X 9 687 X 702 8.40

AG 11900 03 QUADRADAS 80 X 9 623 X 628 7.20

AG 11900 04 QUADRADAS 80 X 9 596 X 596 6.90

AG 11900 05 QUADRADAS 80 X 9 561 X 561 6.50

AG 11900 06 QUADRADAS 80 X 9 526 X 526 6.10

AG 11900 07 LAMINADAS RETA 80 X 20 491 X 491 12.30

AG 11900 08 LAMINADAS RETA C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 20 350 X 350 8.80

AG 11900 09 LAMINADAS RETA 80 X 20 223 X 223 5.30

AG 11900 RF QUADRADAS 80 X 9 623 X 628 7.20

MICRO ÔNIBUS MA 7,5 T
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 6007.014.382.005

TRASEIRO 2001/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

106.354 M12 X 5" Ø 58mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 11990 FOR FXE. 8 LÂMINAS 68.80

AG 11990 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 76.90

AG 11990 01 OLHETES CONVENCIONAIS 80 X 11 685 X 685 12.70

AG 11990 02 VIRADA / DESPONTADA 80 X 8 685 X 698 8.60

AG 11990 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 668 X 668 7.70

AG 11990 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. E PASTILHAS 80 X 9 616 X 616 7.10

AG 11990 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 8 562 X 562 6.50

AG 11990 06 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 8 529 X 529 5.30

AG 11990 07 LAMINADAS RETA 80 X 20 460 X 460 11.60

AG 11990 08 LAMINADAS RETA 80 X 20 260 X 260 6.50

AG 11990 RF DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 698 X 698 8.10

FEIXE MONTADO COM PASTILHA



39

MICRO ÔNIBUS A 5 / A 6 / A 8 / V 5 / V 6 / V 8
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 6007.014.319.007 / 6007.014.320.005 / 
6007.014.342.009 / 6007.014.343.007 / 6008.014.096.009 / 6008.014.097.007 / 
6008.014.118.001 / 6008.014.119.009 / 6013.014.129.008 

DIANTEIRO 1996/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.300 M12 X 3" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 12000 FOR FXE. 5 LÂMINAS 43.50

AG 12000 FRF FXE. 6 LÂMINAS C/ REFORÇO 53.00

AG 12000 01 OLHETES 70 X 11 753 X 883 12.60

AG 12000 02 VIRADA / DESPONTADA 70 X 11 753 X 898 12.00

AG 12000 03 CHANFRADA / DESPONTADA 70 X 11 768 X 898 10.10

AG 12000 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 11 515 X 615 7.00

AG 12000 05 CALÇO 70 X 11 65 X 65 0.80

AG 12000 RF QUADRADAS 70 X 11 725 X 825 9.50

MICRO ÔNIBUS VOLARE A 8
Nº ORIGINAL: 6008.014.006.008

TRASEIRO 1998/2000
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.301 M12 X 6" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 12010 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS 55.00

AG 12010 FRF FXE. 7 LÂMINAS C/ REFORÇO 62.00

AG 12010 01 OLHETES 80 X 9 697 X 712 9.90

AG 12010 02 VIRADA / DESPONTADA 80 X 9 697 X 727 9.70

AG 12010 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 630 X 630 7.30

AG 12010 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. E PASTILHAS 80 X 9 580 X 580 6.70

AG 12010 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 8 530 X 530 5.30

AG 12010 06 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 25 445 X 445 14.00

AG 12010 RF QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 605 X 605 7.00

FEIXE MONTADO COM PASTILHA

MICRO ÔNIBUS VOLARE A 8 / 8500
(SUBSTITUI OLHETE BERLIN) Nº ORIG.: 6008.777.006.008 / 6008.014.006.008 / 
6008.014.055.005 / 6008.014.056.003

TRASEIRO 1998/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.301 M12 Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 12011 01 OLHETES 80 X 9 697 X 712 9.90

AG 12011 02 VIRADA / DESPONTADA 80 X 9 697 X 727 9.70

MICRO ÔNIBUS MA 7,5 / 7,9 / 8,5 / 9,2 T / 10 / V 6 - 8 / MA 6000 VL / W 8
CAMINHÃO 9200 / 10000

(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 6007.014.196.009 / 6007.014.195.001 / 
6007.014.136.005 / 6007.014.135.007 / 6009.014.014.000 / 6013.014.145.004
SERVE TBM TRASEIRO A 5 / V 5

DIANTEIRO 2001/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.300 M12 X 4" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 12020 FOR FXE. 6 LÂMINAS 48.40

AG 12020 FRF FXE. 7 LÂMINAS C/ REFORÇO 57.90

AG 12020 01 OLHETES 70 X 11 753 X 883 12.60

AG 12020 02 VIRADA / DESPONTADA 70 X 11 753 X 898 12.00

AG 12020 03 CHANFRADA / DESPONTADA 70 X 11 768 X 898 10.10

AG 12020 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 11 515 X 615 7.00

AG 12020 05 QUADRADAS 70 X 11 265 X 365 3.90

AG 12020 06 CALÇO 70 X 11 65 X 65 0.80

AG 12020 RF QUADRADAS 70 X 11 725 X 825 9.50



40

MICRO ÔNIBUS VOLARE A 6 / MA 8,5 T / MA 7,5 TDX
Nº ORIGINAL: 6008.014.056.003 / 6008.014.055.005

TRASEIRO 2000/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.301 M12 X 5" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 12030 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 60.30

AG 12030 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO 67.30

AG 12030 01 OLHETES 80 X 8 697 X 712 8.80

AG 12030 02 VIRADA / DESPONTADA 80 X 8 697 X 727 8.60

AG 12030 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 8 643 X 643 6.50

AG 12030 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. E PASTILHAS 80 X 8 605 X 605 6.10

AG 12030 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 8 567 X 567 5.70

AG 12030 06 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 8 529 X 529 5.30

AG 12030 07 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 20 416 X 416 10.40

AG 12030 08 LAMINADAS RETA 80 X 20 223 X 223 5.60

AG 12030 09 CALÇO (ACIMA) 80 X 13 90 X 90 1.50

AG 12030 RF QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 605 X 605 7.00

FEIXE MONTADO COM PASTILHA

ÔNIBUS VOLARE A 8 / V 6 / V 8
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 6008.014.730.003 / 6008.014.753.005 / 
6025.014.023.007

TRASEIRO 2001/2011
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.301 M12 X 6" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 12050 FOR FXE. 9 LÂMINAS 75.70

AG 12050 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO 83.80

AG 12050 01 OLHETES CONVENCIONAIS 80 X 9 708 X 708 10.00

AG 12050 02 VIRADA / DESPONTADA 80 X 8 708 X 723 8.80

AG 12050 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 8 693 X 693 7.10

AG 12050 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 8 664 X 664 6.80

AG 12050 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 8 635 X 635 6.50

AG 12050 06 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 8 607 X 607 6.20

AG 12050 07 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. E PASTILHAS 80 X 8 578 X 578 5.90

AG 12050 08 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 22 514 X 514 14.20

AG 12050 09 LAMINADAS RETA 80 X 22 297 X 297 8.20

AG 12050 RF DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 698 X 698 8.10

FEIXE MONTADO COM PASTILHA

ÔNIBUS VOLARE W 8 / MA 8,5 T
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 6007.014.184.005 / 6007.014.214.000

TRASEIRO 2001/2005
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

106.354 M12 X 6" Ø 58mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 12060 FOR FXE. 9 LÂMINAS 71.20

AG 12060 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO 79.30

AG 12060 01 OLHETES CONVENCIONAIS 80 X 11 684 X 684 12.70

AG 12060 02 VIRADA / DESPONTADA 80 X 9 684 X 698 9.50

AG 12060 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 628 X 628 7.20

AG 12060 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 596 X 596 6.90

AG 12060 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 561 X 561 6.50

AG 12060 06 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 526 X 526 6.10

AG 12060 07 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 20 491 X 491 12.30

AG 12060 08 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 20 350 X 350 8.80

AG 12060 09 LAMINADAS RETA 80 X 20 210 X 210 5.30

AG 12060 RF DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 698 X 698 8.10

FEIXE MONTADO COM PASTILHA



41

MICRO ÔNIBUS MA 9,2 T
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 6010.014.030.004 / 6010.014.031.002

DIANTEIRO 2004/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

092.300 M12 X 4" Ø 44mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 12070 FOR FXE. 6 LÂMINAS 48.40

AG 12070 FRF FXE. 7 LÂMINAS C/ REFORÇO 57.90

AG 12070 01 OLHETES 70 X 11 627 X 1009 12.60

AG 12070 02 VIRADA / DESPONTADA 70 X 11 627 X 1024 12.00

AG 12070 03 CHANFRADA / DESPONTADA 70 X 11 642 X 1024 10.30

AG 12070 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 11 394 X 736 7.00

AG 12070 05 QUADRADAS 70 X 11 139 X 491 3.90

AG 12070 06 CALÇO 70 X 11 65 X 65 0.80

AG 12070 RF CHANFRADA / DESPONTADA 70 X 11 604 X 946 9.50

MICRO ÔNIBUS MA 9,2 T
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 6010.014.032.000

TRASEIRO 2004/2005
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

106.354 M12 X 6" Ø 58mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 12080 FOR FXE. 10 LÂMINAS 87.80

AG 12080 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 95.90

AG 12080 01 OLHETES CONVENCIONAIS 80 X 11 684 X 684 12.70

AG 12080 02 VIRADA / DESPONTADA 80 X 9 684 X 698 9.50

AG 12080 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 663 X 663 7.60

AG 12080 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 631 X 631 7.30

AG 12080 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 8 600 X 600 6.90

AG 12080 06 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 8 575 X 575 6.60

AG 12080 07 QUADRADAS 80 X 8 545 X 545 6.30

AG 12080 08 LAMINADAS RETA 80 X 20 524 X 524 13.20

AG 12080 09 LAMINADAS RETA C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 20 383 X 383 9.60

AG 12080 10 LAMINADAS RETA 80 X 20 241 X 241 6.10

AG 12080 RF DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 9 698 X 698 8.10

FEIXE MONTADO COM PASTILHA

ÔNIBUS MA 12 T
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 6012.014.040.009

TRASEIRO 2005/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

106.354 M12 X 8" Ø 58mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 12085 FOR FXE. 12 LÂMINAS 112.10

AG 12085 FOB FXE. 12 LÂMINAS E BUCHAS 112.10

AG 12085 FRF FXE. 13 LÂMINAS C/ REFORÇO 123.60

AG 12085 FRB FXE. 13 LÂMINAS C/ REFORÇO E BUCHAS 123.60

AG 12085 01 OLHETES CONVENCIONAIS 80 X 11 800 X 800 14.50

AG 12085 1A OLHETES CONVENCIONAIS C/ BUCHAS 80 X 11 800 X 800 14.50

AG 12085 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 11 800 X 815 13.80

AG 12085 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 11 770 X 770 10.80

AG 12085 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 11 730 X 730 10.30

AG 12085 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 11 685 X 685 9.60

AG 12085 06 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 11 635 X 635 8.90

AG 12085 07 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 11 595 X 595 8.40

AG 12085 08 QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 11 550 X 550 7.70

AG 12085 09 QUADRADAS 80 X 10 470 X 470 6.00

AG 12085 10 LAMINADAS RETA 80 X 18 430 X 430 9.70

AG 12085 11 LAMINADAS RETA C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 18 265 X 265 6.00

AG 12085 12 LAMINADAS RETA 80 X 18 195 X 195 4.40

AG 12085 RF CHANFRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 11 815 X 815 11.50

FEIXE MONTADO COM PASTILHA



42

ÔNIBUS MA 13 / 15 / 17 T
Nº ORIGINAL: 6012.014.205.004 / 6012.014.312.00.2

DIANTEIRO 2008/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

106.354 M12 X 7" Ø 58mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 13000 FOR FXE. 9 LÂMINAS 99.40

AG 13000 FOB FXE. 9 LÂMINAS E BUCHAS 99.40

AG 13000 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO 116.60

AG 13000 FRB FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO E BUCHAS 116.60

AG 13000 01 OLHETES 80 X 15 900 X 900 21.30

AG 13000 1A OLHETES C/ BUCHAS 80 X 15 900 X 900 21.30

AG 13000 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 15 900 X 915 18.70

AG 13000 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 15 778 X 778 14.60

AG 13000 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 15 669 X 669 12.60

AG 13000 05 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. E PASTILHAS 80 X 15 559 X 559 10.50

AG 13000 06 LAMINADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 15 449 X 449 8.40

AG 13000 07 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. E PASTILHAS 80 X 15 339 X 339 6.40

AG 13000 08 LAMINADAS 80 X 15 195 X 195 3.70

AG 13000 09 GUIA DO MACACO C/ REBAIXO 75 X 6 230 X 75 1.20

AG 13000 RF CHANFRANDAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 15 915 X 915 17.20

FEIXE MONTADO COM PASTILHA

ÔNIBUS MA 17 T
Nº ORIGINAL: 6021.014.093.009

DIANTEIRO 2012/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 M12 X 7" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

AG 13002 FOR FXE. 11 LÂMINAS 101.10

AG 13002 FRF FXE. 12 LÂMINAS C/ REFORÇO 118.30

AG 13002 01 OLHETES 80 X 15 900 X 900 20.00

AG 13002 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 15 900 X 915 19.30

AG 13002 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 15 778 X 778 14.60

AG 13002 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 15 669 X 669 12.60

AG 13002 05 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. E PASTILHAS 80 X 15 559 X 559 10.50

AG 13002 06 LAMINADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 15 449 X 449 8.40

AG 13002 07 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. E PASTILHAS 80 X 15 339 X 339 6.40

AG 13002 08 LAMINADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 15 195 X 195 3.70

AG 13002 09 GUIA DO MACACO C/ REBAIXO 75 X 6 230 X 75 1.20

AG 13002 10 CALÇO 80 X 12 80 X 80 1.20

AG 13002 11 CALÇO 80 X 12 80 X 80 1.20

AG 13002 RF CHANFRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 15 915 X 915 17.20

FEIXE MONTADO COM PASTILHA





298

COMPLEXO INDUSTRIAL

b  (43) 3420-9000

k fama.molas   l molasfama   Z comercial@molasfama.com.br
Rodovia BR 376, Km 232 - Pq. Industrial Zona Oeste II - Saída p/ Maringá

Caixa Postal 917 - CEP 86800-762 - Apucarana-Paraná - Brasil

de todas
as novidades

Fique
por dentro


	Página em branco
	Página em branco



